多元发展

合肥十七中助力考生放飞梦想

六月底,高考成绩已揭晓,合肥十七中以优异成绩再创辉煌。本科达线 人数 180 人, 本科达线率 60%, 取得历史性好成绩, 在全市同类学校稳居前 列。作为一所市级示范高中(今年5月,已顺利通过省级示范高中预评估), 十七中如何取得这样优异成绩,学校是如何加强教学管理的?又有什么办 学特色呢? 陈岩 记者 董方

优秀教师队伍 为合肥十七中高考生圆梦

合肥十七中本科达线人数在同类学 校中名列前茅,一本达线人数在同类学 校中名列前茅,艺体考生本科达线人数 在同类学校中名列前茅,首届共建班本 科达线人数在同类学校中名列前茅。十 七中本届高考文理科各班本科达线率都 达到或超过三分之一。有两人被中国人 民解放军海军飞行学院录取(全省仅30 人)。十七中艺体考生达本科线不仅在 数量上第一,而且有多名考生被名牌大 学录取,如北京电影学院、中国传媒大 学、厦门大学、四川音乐学院等。十七中 考生超过安徽省二本以上分数线达120 多人。其中有30多人当年在中考时,并 未达到十七中的统招线。

教师队伍建设是学校办学的关键, 合肥十七中拥有高级教师35人,中级教 师39人,本科以上学历教师达100%,已 取得研究生学历和正在攻读研究生的教 师10人。有全国模范教师1人,安徽省 特级教师1人,省"关心下一代"先进个 人1人,省"教坛新星"2人,市骨干教师 3人,市"十佳师德标兵"1人,市区优秀 班主任、优秀教师、先进工作者36人。

每个学生在这里都能找到目标

合肥十七中根据学生现状和特长因 材施教,加强分类指导,寻求突破。从高 一起,学校就对一部分艺体特长生及时 分流,既抓文化课,也抓专业课,发挥学 生的艺体特色。学校积极开展新课程改 革,加大校本课程的研究力度,探索以学 生自主学习、合作学习和研究性学习为 主的学习方式,充分调动学生学习的积 极性和主动性,每个学生都能找到自己 努力的方向和发展的目标,都能找到自 己的闪光点。

办学水平获得社会高度赞誉

合肥十七中先后获得省级花园式学 校、省绿色学校合肥市办学水平优秀等级 学校等光荣称号,教育教学质量一直稳居 合肥市普通高中前列,高中教学质量综合 评价分别获得过市级一、二、三等奖。学 校的办学水平和核心竞争力得到显著提 高,发挥了作为市级示范高中应有的示范 和辐射作用。

2013年,合肥十七中共建班招收 150人,招生代码3617,普通版招收350 人,招生代码3017。联系电话: 65113473-2202.

知未来,致留学

本周日,去参加世界名校全国招生面试会啦

青春是现实,却也是未知。而充分的 认识自己、规划好自己的人生,已成为青春 的必修话题,而留学恰恰给了正值青春的 学生们这样一个机会。

中国的自费留学经历了30年的发展, 留学已从少数人的精英教育转向日益普及 的平民教育。但是,随着世界教育的不断融 合,世界名校的竞争力越来越大,有数据显 示,世界名校的录取率正在降低。这就对申 请的学生提出了更高的要求。

金吉列留学一直致力于做留学生身边 的教育专家,为学生提供权威的留学资讯, 举办大型的巡展和讲座活动。据了解,6月 15日,金吉列留学第40届世界名校全国招 生面试会在青岛拉开帷幕。而本月7日,此 次招生面试会将抵达合肥万达威斯汀酒 店。据悉,在活动现场,学生和家长将有机 会与世界名校"面对面",直面了解世界名 校的真实情况。据了解,此次巡展现场将 有来自美国、英国、澳大利亚、加拿大等国 的众多院校的招生面试官员。另外,在巡 展当天金吉列独有的留学参赞专家团将举 办精彩留学讲座。

详情可拨打0551-62866565进行咨询。

听,地坛的声音

读《我与地坛》有感

2010年,我还是一名高中生,晚上在复 习完功课后我随手翻阅起一本杂志,看到一 篇选自史铁生先生的散文集《我与地坛》中 —《轻轻地走与轻轻地来》。品读多 的文章-遍,感慨许多。面对这喧嚷的世界,他轻轻叹 息"我们走了很远,却忘了为何出发"。

再次品读《我与地坛》时,我已经上了大 一,陌生的城市、陌生的校园、陌生的一切给 我带来了太多从未体会过的感受,许多事情 真的要亲身经历才会有切身的感受。

《我与地坛》中有许多写母亲的文章, 如《合欢树》、《秋天的怀念》等等。当我第 一次来到异地求学,与妈妈分隔两地时,再 读这些文章,就不仅仅是感到为之动容,甚 至觉得催人泪下了。史铁生的一句话最令 我难忘——"多年来我头一次意识到,这园 中不单是处处有过我的车辙,有过我的车 辙的地方也都有过母亲的脚印"。地坛对 于他来说,已不仅是一座废弃的古园,更是 母亲深沉的爱。这份爱不曾被说出来,而 是无声的凝结在每一道车辙中,凝结在这 地坛中。

我有时也会想,我十八年的生命里是 否也有这样一座地坛,我在其中放肆嬉笑, 却让我的母亲在其中焦灼等待。 斯人已逝,翰墨留香。《我与地坛》并不

随史铁生先生的离去而褪色,反而在时光 的流转中更加熠熠生辉。 地坛有声,有生命的声音,有信仰的声 音,有爱的声音……地坛不在这里,地坛在

我们心里。 听,地坛的声音。

黄洁燕



全吉列 留学

教外综资认字【2000】15号 京公境准字【2007】0012号

金吉列携手消费者协会联合发布首部《出国留学消费者指导手册》





暨第40届世界名校全国巡回招生面试会

协办单位: Eank 中国光大银行 合肥分行







展会亮点:

★80所 海外名校直扑合肥

★40位 金牌顾问亲临指导

★26个 海外办事处

★17位 前驻外使馆教育参赞

现场招生 量身制定 无忧无虑 鼎力支持



特 邀 前 教 育 参 贺 现场指导留学规划

中国驻英国使馆

前公使衔教育参赞



中国驻加拿大温哥华总领馆前教育参赞

中国驻纽约总领馆前教育领事





王文选教授

中国驻驻澳大利亚总领事馆前教育组组长 中国驻美国总领事馆前教育领事

7月7日(周日) 10:00-16:00

展会地点:合肥万达威斯汀

酒店三层宴会厅

0551-62866565



用未来的知识去应对

★免票入场到访有精美礼品赠送 ★免费提供出国留学及金融大礼包 ★免费为莘莘学子量身制定留学方案